Guía para la presentación de ponencias en el 
IX Congreso Nacional de Ciencias Sociales

Título

Título en español [Centrado y negritas]

Título en inglés [Centrado y negritas]

Nombre y apellido del autor(es)[footnoteRef:1] [1:  Grado académico, institución que lo otorga, líneas de investigación, institución de adscripción, correo-e] 


[Texto] La extensión de las ponencias no debe ser menor de 15 cuartillas ni mayor de 25 (incluyendo cuadros, anexos y bibliografía). Deberá enviarse en Word (.doc o .docx), en español o en inglés, fuente Times New Roman, de 12 pts., interlineado de 1.5, texto justificado, hoja tamaño carta, márgenes superior e inferior de 2.9 cm, márgenes izquierdo y derecho de 2.5 cm, páginas numeradas consecutivamente en la esquina de abajo a la derecha de cada hoja. La primera línea de cada párrafo deberá tener sangría de 1.27 cm, sin espacios entre párrafos.
Las citas textuales cortas, “de menos de 40 palabras, se escriben en el texto delimitadas por comillas” (Apellido de autor/a, año, página). 
Las citas textuales largas:
Se componen de más de cuarenta palabras, se escriben después de punto y aparte, con sangría, sin comillas ni cursivas. Con espacio de 15 puntos entre los párrafos del texto. Al final de la cita se coloca el punto antes de la fuente. El siguiente párrafo del texto después de una cita larga debe llevar sangría en la primera línea. (Sánchez, 2005, p. 23)
Las notas deben ser utilizadas únicamente para aclaraciones puntuales, no para referencias a la literatura. Deben ser ordenadas con números arábigos consecutivos, y colocadas al final de la ponencia, no a pie de página. Estas deberán ser en Times New Roman 10, con interlineado sencillo.

Cuadros, tablas, gráficas, imágenes [12 puntos, en negritas, sin espacio con el texto]
Cada cuadro, tabla, gráfico o imagen deberá aparecer con un espacio de separación entre el texto arriba y abajo, estar centrada, numerada consecutivamente y contar con un título (en negritas y centrado). Debajo de ellos deberá consignarse la fuente de los datos. Ejemplos:

Las organizaciones participan en función de sus recursos, ideología e intereses. Y de la importancia de la tarea social que realizan. Destacamos el carácter intrínseco restringido del acuerdo normativo de la participación del ciudadano en el pluralismo.

Cuadro 2
Acuerdo normativo pluralista
[Título: Times New Roman, 12 puntos, interlineado 1.5, texto centrado y en negritas]
Creación y tolerancia de la existencia de partidos políticos que aspiran a contender por el Poder Público.
Asociaciones de otro tipo para volver efectiva la participación ciudadana, de modo que puedan informar a los legisladores y otros ciudadanos sus puntos de vista. 
Permisividad de creación de organizaciones culturales, intelectuales, laborales, agrícolas, comerciales, religiosas.
Posibilidad de participación de los ciudadanos, preferentemente con comprensión ilustrada. Lo que limita de entrada el acceso a gente con menor educación formal.
Tolerancia -que no impulso- a la formación de grupos de presión.
Fuente: Elaboración propia a partir de la obra de Dahl, 1991 y 2006.
[Fuente: Times New Roman, 10 puntos, interlineado 1.5, texto centrado, con punto final]

Cuadro 3
Subjetivaciones clave en procesos identificatorios hacia la identidad ciudadana
1. Sentirse parte de la sociedad.  Independientemente del modelo democrático imperante. 
2. Percibir que se vive bajos ciertas reglas de apertura y ciertas constricciones. Como las procedentes de prácticas de gobiernos democráticos más o menos pluralistas. 
3. Elucidar mediante referentes manifiestos el hecho vital de que se comparten prácticas sociales. Esto último es detonante psicodinámico en la configuración identitaria ciudadana. 
Fuente: Elaboración propia a partir de la obra de Uribe, Acosta, Juárez y Silva,1997.


Subtítulo 2
Cuando haya subtítulos dentro de los subtítulos principales, deberán tener el mismo formato que el cuerpo del texto (Times New Roman, 12 puntos, interlineado 1.5, sin negritas ni cursivas).

Bibliografía
La bibliografía deberá presentarse al final de la ponencia, autores en orden alfabético por apellido, formato APA (7ª edición), sangría francesa. En la bibliografía solamente deberán aparecer los trabajos referidos en el texto de la ponencia. Según la 7ª actualización del formato APA, en obras colectivas de hasta 20 autores se deben poner los nombres de todos ellos. Ejemplos:
Artículo o referencia a página web: Apellido, Inicial del nombre. (año). Título del artículo, sin comillas. En Nombre de la fuente. Fecha en que fue consultada la fuente. dirección electrónica www.xxx.xx 
Artículos de revista: Apellido, Inicial del nombre. (año). Título del artículo, sin comillas. Nombre de la revista, volumen (número), pp-pp.
Capítulo de libro: Apellido, Inicial del nombre y Apellido, Inicial del nombre. (año). “Título del capítulo.” pp-pp en Apellido, Inicial del nombre, (coord.). Título del libro. Editorial.
Libro: Apellido, Inicial del nombre. (año). Título. Editorial.
Periódico: Apellido, Inicial del nombre. (año). Título del artículo, sin comillas. Nombre del periódico. mes y día, pp.-pp.

[Nota: Para consultas sobre el formato, ver la Guía de Citación y Referenciación en https://www.revista.unam.mx/wp-content/uploads/3_Normas-APA-7-ed-2019-11-6.pdf]

Anexos
Deberán aparecer después de la bibliografía y antes de las notas, numerados y con título.

Importante
Solamente las ponencias aceptadas para su presentación, recibidas en los plazos indicados en la Convocatoria y que cumplan con esta “Guía para la presentación de ponencias” serán incluidas en las Memorias del IX Congreso Nacional de Ciencias Sociales. 
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